
 

 

  

  

 

  

  ZÁSADY NÍZKOPRAHOVÉHO DENNÍHO CENTRA ČESKÁ KAMENICE 
 

Osobní přístup máme ke každému. Řešení nepříznivé sociální situace je šité na míru osobním 

potřebám jednotlivce dle konkrétní situace s ohledem na jeho práva a odpovědnost, tak aby 

byl podporován v samostatném jednání.  

 

Služba je poskytována tak, aby se nenarušovala nebo nesnižovala důstojnost člověka. 

Důstojnost člověka je pro nás nedotknutelná. K lidem přistupujeme partnersky, jednáme 

s nimi zdvořile, bez předsudků, nasloucháme jim, jejich soukromí.  

 

Rovný přístup máme ke každému člověku. Služba je poskytována všem lidem bez rozdílu 

s ohledem na jejich přání a požadavky. Ke každému přistupuje dle jeho konkrétních potřeb.  

 

Podporujeme, aby při každodenních činnostech člověk dokázal v co největší míře využít svých 

schopností a dovedností.  

Služba je každému člověku poskytována na základě jeho svobodné vůle s tím, že službu a naší 

spolupráci může kdykoli ukončit bez udání důvodu.  

Svobodné rozhodování člověka podporujeme. Lidé, kteří využívají naši službu, si samy 

rozhodují o možnostech, o činnostech o využití služby. Pracovníci jim při tom poskytují 

přiměřenou podporu. Tím se snažíme posilovat vnímání zodpovědnosti za svůj život, a to i 

v případě. Každý se může rozhodnout pro to, co je v danou chvíli nejlepší. 

 

Osobní informace jsou důvěrné a povinnost zachovávat mlčenlivost o údajích týkajících se 

osoby, které je služba poskytována lze porušit pouze s jejím souhlasem nebo na základě 

zákonné povinnosti.  

Máme důvěru ke schopnostem každého člověka řešit vlastní záležitosti. S každým člověkem 

společně nastavujeme pro něj přijatelnou míru rizik, o přínosech ale i případných důsledcích 

spolu hovoříme. Zároveň posilujeme jeho schopnosti  

Služba je snadno dostupná pro všechny, bez ohledu na bydliště, pohlaví, víru, … 

Služba může být poskytována i anonymně 

Poskytování služby je nezávislé. Způsob a průběh služby určují pouze potřeby člověka, dárce 

prostředků na ně nemá vliv.   

Služba je poskytována bezplatně všem osobám.  


